

见报即有奖  
最高2000元

“杏坛学院杯”  
读者爆料大奖赛

报料热线 96706

微博:齐鲁晚报96706  
邮箱:qwb2011@sina.com



微信二维码

# 弹弓打钢珠，打碎大巴车玻璃

## 嫌疑人被抓后，自称只为“练手”

本报96706热线消息(见习记者田宇 实习生 王志伟)“砰，砰!”两颗钢珠落在了7月10日从邹城发往济南的长途大巴内。这两颗钢珠着实让一车人惊出了一身汗，可这两颗钢珠到底是从何人手中射来的呢?民警调查发现，原来是有人用弹弓打钢珠，打上了大巴车。

8毫米钢珠射向大巴  
吓得一车人打哆嗦

7月10日14时30分许，车牌号为“鲁HE3685”的客车沿104国道往济南方向行驶，当行驶至济南市市中区党家庄办事处山东水泥厂北门附近时，突然一声巨大的响声在车内响起。坐在客车最前方右侧车窗处的一位女士“啊”了一声，捂着头站了起来，身上落满了玻璃碴。司机赶忙停车，在车内发现了两颗钢珠，司机赶忙报警。

从当时车内的监控视频中记者看到，当时车内坐了16人，弹珠射来时猝不及防的响声让一车人都吓得打了个哆嗦，好多人下意识地用胳膊挡住了头部。在事发地点，党家庄派出所民警会同刑警大队技术中队立刻展开侦查，当看到现场遗留的钢珠，民警大吃



两颗钢珠把车上的乘客吓得打了个哆嗦。 视频截图

一惊。“钢珠直径得有8毫米，这么大的钢珠不能是气枪射出来的啊!”办案民警曲晓林告诉记者。

钢珠竟是弹弓打出  
嫌疑人只为“练手”

“考虑到弹珠射向的是来往的大巴车，如果弹珠射到司机的话，后果将不堪设想。”党家庄派出所副所长吕胜浩说，

考虑到案件影响恶劣，办案民警决定兵分两路开展调查工作，一路民警迅速调取了客车上的行车记录仪和车内监控视频，以及案发时被损客车位置前后运行客车的行车记录仪和车内监控视频等进行细致分析。另一路民警下社区对现场周边进行走访。通过民警细致的分析比对与大量的走访调查，终于发现一辆黑色轿车有重大嫌疑，民警于7月17日将车主张某以及案发时间

车人员许某、王某带回所内了解情况。

经进一步审查，许某供述了在7月10日14时30分左右，张某将轿车停在山水北门东边辅道上等人的时候，自己用弹弓打钢珠将“鲁HE3685”客车右侧前面的玻璃打坏的犯罪事实。当民警问到为何做出此事时，许某给出了一个匪夷所思的解释，只为“练手”。

目前，该案正在进一步审理中。

追踪报道

回国探亲女子  
已无自主呼吸

本报96706热线消息(见习记者田宇 实习生 周鑫) 本报21日A7版刊出报道《大客撞上翻斗车 1人死亡近20伤》，7月20日下午3点多，在国道G105与G220交界处发生一起严重交通事故，一辆自泰安发往临清的长途客车，行至平阴县内105国道子顺立交桥西约200米处时，与迎面驶来的一辆翻斗车相向而撞。事故发生时，长途客车里载有约30名乘客。据记者初步统计，此次事故造成一人死亡，一人重伤，15人左右轻伤留院观察。

据事故中受伤严重的李振环女士的亲友高先生介绍，李女士与丈夫在新加坡工作。前几天回国探亲，由于李女士头部创伤严重，当天已经不能自主呼吸，而只能靠呼吸机维持生命，等待从新加坡归来的丈夫最后一眼。而她的丈夫此刻也在归途中。

女子发病裸身上街  
众人帮忙送其就医

本报96706热线消息(记者 崔岩 实习生 马俊婷) 7月21日上午，济南槐荫区，一名30多岁的女子赤身裸体行走在街道上，引来不少路人议论。附近居民说，这已经不是该女子第一次裸体出来了。

上午9点，记者赶到了市民所反映的新沙路，附近几位居民表示裸体女子已经被母亲拉回家了，并透露其家住在附近的美里新居小区。“已经不是第一次了，今年光着身子出来好几次了。”其中一名居民告诉记者，女子30多岁，精神可能不太好，家里只有一位母亲，“她妈看不见就跑出来了”。

9点30分，记者来到了当事女子家，此刻，她已经被母亲迟女士强行拉回家了，正呆坐在厨房自言自语。迟女士说，闺女37岁了，是自己唯一的骨肉，自从十几年前对她疼爱有加的爸爸去世，她就受了刺激，精神从此也变得不好了，“以前不太严重，还能干点活，现在根本离不开人了。”

“社区民警、物业和居委会都没少操心，平时也很照顾。”迟女士说，她也曾试图给孩子治疗，但是因家中经济实在困难，又多次治疗无效就放弃了。

21日下午5点半，在社区民警、小区物业及邻居的帮助下，当事女子被送往了济南精神卫生中心接受治疗。

荒唐男子酒后乱性  
大白天欲强奸少女

本报96706热线消息(记者 王若松 通讯员 李正伟) 光天化日下，一男子竟然对一个年仅14岁的少女起邪念，强行扒掉女孩的衣服不说还抢走了女孩的手机。日前，平阴警方抓获了这样一个嚣张嫌犯。

7月15日中午，小娟骑着电动车独自一人在行驶在洪范池镇谢庄北公路上。这时，阿旭酒后骑着摩托车回家，他将小娟截停后强行拉到路边的壕沟内，强行扒掉小娟的衣服想要强奸，小娟直喊救命，拼命挣脱，阿旭怕被路人发现，抢过小娟的手机逃走了。

接到小娟的报警后，第二天上午，民警将阿旭抓获。目前，阿旭已被刑事拘留，此案正在进一步审理中。

# 窃取银行卡信息盗刷50多万

三名嫌疑人已被依法刑拘

本报96706热线消息(记者 杜洪雷) 一个犯罪团伙通过网络购买受害人信息，利用补办受害人手机卡和网上转账消费等方式盗刷受害人银行卡上的50余万元。近日，历城警方通过多个信息来源，锁定该团伙的身份，将主要嫌疑人抓获归案。

今年6月18日，历城公安分局民生警务平台接冯女士反映：5月22日，她的建行白金卡内的50万元钱被人盗刷。据冯女士称：她所用的手机号码于当天上午8时许无法正常使用，上午10时许重新办理该手

机卡后，发现与该卡绑定的建设银行借记卡内通过网络转账被转走35万元，另有15万余元被人在网上购买金条等物品，卡内金额被消费一空，涉案价值达50余万元。

民警通过查询受害人银行卡网上消费交易明细，发现其中购买的一份金条通过顺丰快递寄至济南市天桥区一居民家中，收货人名叫钟某来。同时，另外一路民警通过查询受害人电话卡业务信息，发现案发前一天，该卡在济南市某营业厅被一名男子补办。

民警经调取补办手续，发现一名叫钟某来的男子持本人身份证件及伪造的受害人身份证办理了该业务，专案组由此确定钟某来有重大作案嫌疑。专案组开始围绕钟某来展开调查工作，发现他曾经到过天桥区一居民陈某家中，并且在陈某家中进行上网购物。

通过多方调查，专案组最终确定钟某来、刘某、李某、张某新等为本案嫌犯。6月20日，在获取相关线索后，专案组于警连续转战山东济南、江苏扬州、山西太原等地，对犯罪嫌

疑人实施抓捕。

6月23日，在太原警方大力配合下，专案组在太原市一小区内将主要犯罪嫌疑人刘某、李某、张某新等三人一举抓获。经突审，三人均对结伙在网上非法获取受害人及其银行账户信息，通过补办受害人手机卡，网上转账、消费等方式盗刷银行卡50余万元的犯罪事实供认不讳。

目前，三人已被依法刑事拘留，涉案赃款赃物正在追缴，对在逃犯罪嫌疑人在全力追捕中。

# 嫌出租车内太热 两男子拒付车费

本报96706热线消息(记者 尉伟 实习生 王志伟) 两名男子乘坐出租车到目的地后，却以司机开的冷风太小，车里太热为由拒绝支付车费。

据出租车司机刘师傅介绍，7月20日下午，他在千佛山东路附近的酒店外拉上了两名男子去环山路附近。两名男子坐进车里就不停地抱怨车里太热了，让他把冷风开大。车到了目的地后，其中一名男子对刘师傅说，车内太热了，所以他们不付车费。说完，两人下车就走。刘师傅立刻拉住了其中一名男子，另外一名男子则趁机开溜。

事后刘师傅报了警，巡警迅速赶到了现场。由于那名男子不肯支付刘师傅的车费，民警准备将他和刘师傅一起带到派出所作进一步处理。当民警带那名男子到派出所时，那名男子突然改口，随后向刘师傅支付了车费。